オハヨー乳業株式会社

## 濃厚なおいしさが愛され続けて25周年

# 「ジャージー牛乳ソフト」 をリニューアル発売

2024年4月1日(月)より全国で発売



オハヨー乳業株式会社(本社:岡山市中区、代表取締役社長:野津 基弘)は、希少なジャージー乳を使用し、濃厚な味わいに仕上げた「ジャージー牛乳ソフト」「ジャージー牛乳ソフト カフェラテ」2品をリニューアルし、2024年4月1日(月)より全国で発売いたします。

## ■商品特長(ここがポイント!)

### ① 濃厚なおいしさが愛され続けて25周年

ジャージー牛は国内の乳牛の飼養頭数のうち、わずか0.8%と非常に希少な乳牛です。そのミルクは一般的な乳牛(ホルスタイン種)のミルクと比べて乳脂肪分が高く、濃厚でコクのある味わいをお楽しみいただけます。オハヨー乳業の「ジャージー牛乳ソフト」は、1999年の発売以来、素材をいかしたおいしさが愛され続けて、今年で25周年となるロングセラー商品です。

#### ② ミルク感、カフェラテ感をよりお楽しみいただけるようリニューアル

【ジャージー牛乳ソフト】

希少なジャージー乳をぜいたくに使用しつつ、乳本来の風味やおいしさをよりしっかりとお楽しみいただけるよう、リニューアルしました。北海道産の乳原料も使用し、濃厚な味わいながらすっきりとしたあと口が特長です。

【ジャージー牛乳ソフト カフェラテ】

コーヒーの風味を引き上げ、よりカフェラテらしい味わいにしました。ミルクたっぷりのカフェラテ味をソフトクリームとしてお楽しみいただけます。

## ③ コーンの風味を改良

ソフトクリーム部分だけでなく、コーンも改良。濃厚なジャージー牛乳アイスのミルクのおいし さを引き立てるコーンは、香ばしい風味とくちどけの良さが特長のオリジナルコーンです。

#### ■商品概要

商品名	ジャージー牛乳ソフト ジャージー牛乳ソフト カフェラテ		
種類別	アイスクリーム	保存方法	要冷凍(-18℃以下)
内容量	I 80ml	希望小売価格	230円 (税別) / 248円 (税込)
販売地域	全国	発売日	2024年4月1日(月)

報道機関からのお問い合わせ: Mail pr@ohayo-milk.com